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©EMA 4 KQAIKOZ_18606

Aivovrail Ta dlavoopara OA)A: (4.-2) ka1 6B =(1,2), 6mou O €ival n apxr Twv agovwv.

a) Na atrodeigeTe 6T Ta dlaviopaTta 07\ Kai (ﬁs ival kaBeTa. (Movadeg 4)
B) Av I'(a,B) eivar onpeio TG eubeiag ou diEpxeTal atmod Ta onueia A kai B, 161 ©
i.  Na amodeitete 611 XB =(-3.4) Kai Kl“ =(a-4.p+2) (Movadeg 5)

i.  Naamodeitete 6T 4 +38 =10 (Movadeg 6)

Av emmAéov Ta dlaviopara 0} Kai KB eival kABeTa, va BPEiTe TIG CUVTETAYPEVES
Tou onpeiou . (Movadeg 10)
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©EMA 4  KQAIKOZ_18618

a) Na egetdoeTe TTOTE 10XUEl KABepia aTmo TIg I0OTNTEG © |ﬂ +9

| 7+51 = -f
(Movadeg 10)
B) Aivovrai Ta diaviouaTta &, B yia Ta oTroia IoXUouV : a+ﬁ+y 0 kai ‘ ‘ ‘ﬁ‘ 7 .
aMpra N7 (Movadeg 8)

7a+37=0  (Movédeg7)

i.  Na amodeiteTte 611 :
ii.
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©EMA 4 KQAIKOZ_18616
Aivovrail Ta dlavoopara aﬁ’}' yia Ta oTroia IoXUouv |a" =2, |ﬁ‘ =1, (a‘,ﬁ‘):w"
.
=Za-f.xeR.
Kar y 2 a-p.ke
a) Na UTTOAOYIOETE TO EGWTEPIKS YIVOUEVO a-f (Movadeg 3)
B) Av o0l B-7 =k TOTE
i) Na atmodeigete 611 K= - 2 (Movcdeg 6)
Na utroAoyioeTe T0 pétpo Tou »  (Movddeg 8)
) Na amodeiceTe 6T Ta dlaviopata 3a+2y xai f—7 eivai kaBeta (Movadec 8)
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©EMA 2 KQAIKOZ_18556

Aivovral Ta dlavoopara a Kai B ue ( ﬁJ:— Kal «/5 |,5'|:2\/5.

a) Na BpeiTe To E0WTEPIKS YIVOEVO a-f (Movadeg 8)

B) Av Ta dlaviouata 2a+ 4 Kal ka+f sival kaBsTa va Bpeite TV Tiur Tou K.(Movadeg
10)

y) Na Bpeite 10 p£Tpo Tou Siaviouarog 2a + ﬁ (Movadeg 7)
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©EMA 2 KQAIKOZ_18581
‘EoTw Ta Siavdopata a kai B yia Ta omoia : 2[d| = ‘B‘ =22 kai (a,E) =60 .

a) Na aTrodsigeTs o a-f =2 (Movadeg 10)
B) Na utrohoyioeTe Ta péTpa Twv BlIavuopdTwy a+p Kai a—f (Movaddeg 15)
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©EMA 2 KQAIKOZ_20056

‘EoTw & B Buo diaviopata pe |d@=2, |ﬁ]:ﬁ (&,ﬁ‘):s?” Kal i =@+2f.

a) Na UTTOAOYIOETE Ta EOWTEPIKA yIVOPEvVa : @- 4 kai @-ii. (Movadeg 16)
B) Na Bpeite 10 péTpo TOU DIAVIOHATOG @i . (Movadeg 9)
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©EMA 2 KQAIKOZ_18598
Aivovrai Ta diaviopara AB- (rc’ —6K+9,K— 3) Kai AT = (16), 6TIOU K ER
a) Na BpeiTe T0 E0WTEPIKS YIVOpEVO A%KF (Movadeg 8)

o ~>

B) Na Bpeite TIg TIHEG TOu K, WOTe Ta dlaviopata AB kai A va gival KaBeTa.
(Movadeg 9)

y) MNa k=1 va Bpeite 10 didvuopa B}. (Movddeg 8)
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©EMA 2 KQAIKOZ _20059

Aivovtal Ta dlavoopara a=(-1,3)Kal E:(qﬁ%}

a) Na Bpeite TIg GuvTETaypévES Tou Slaviopatog t=a—28 (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Tov BeTikd apiBpd x yia Tov otroio Ta diaviopara G Kal G:(xz,x—l) eival
KabeTa. (Movddeg 15)




